

Благодарность сотруднику МЧС ДНР от жительницы с. Стыла
Старобешевского района

«В МЧС служат отзывчивые бойцы, готовые в сложной ситуации найти выход для спасения человека. Я оказалась в сложной критической ситуации 05.07.2018 г., была угроза моей жизни. Военнослужащий Народной армии ДНР отказал мне в вызове «скорой помощи». Спасибо Богу, что в это время и в этом месте находился ваш боец, он и вызвал мне машину «скорой помощи».

Ситуация была таковой: в 10:30, подъезжая к блокпосту, который находится в Старобешевском районе, на пересечении дороги, которая ведет к населенным пунктам с. Коммунарка и с. Стыла (трасса Докучаевск-Старобешево), подъезжая, мы увидели, что блокпост заблокирован, т.е. проезжая часть дороги, оставленная для проезда автомобилей, была заставлена автомобильными покрышками. Перед нами была вереница машин, последней (впереди нас) стояла машина ВАЗ-07 синего цвета. В машине сидел майор МЧС. К 12:00 я стала себя плохо чувствовать, мы уехали с блокпоста на Докучаевск.

Подъезжая к г. Докучаевск мы увидели, что подъезд в город заблокирован военными. Я вышла из машины, чтобы военнослужащие видели мой вид – больного человека – и пропустили меня в город в больницу (но не боевые же действия шли в городе). Военнослужащий мне отказал в проезде и вызове «скорой помощи». Тут я слышу голос: «Я вам сейчас вызову «скорую». Я повернулась на голос и увидела того самого майора МЧС. Через 20 минут «скорая» приехала. Медики мне оказали квалифицированную помощь, у меня случился тепловой удар.

Жаль, конечно, что ни мой муж, ни я не запомнили номер машины МЧС, но вы должны знать, что под вашим руководством служат достойные поощрения бойцы, отзывчивые к чужой беде.

Мы, мирные граждане Донецкой Народной Республики, понимаем, исходя из благородных поступков ваших бойцов, что у нас строится Государство честных и равных людей.

Извините, из-за плохого самочувствия я и мой муж не спросили, как зовут майора МЧС.

Балабонова Мария Васильевна»